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Samsung přidá u řady Galaxy A přímý přístup k AI asistentovi pomocí bočního tlačítka

Díky spolupráci mezi společnostmi Samsung a Google bude možné využívat aplikaci Gemini mnohem intuitivněji a aktivněji

Praha 29. dubna 2025 – Společnost Samsung Electronics dnes oznámila, že vybraná zařízení řady Galaxy A budou již brzy podporovat aktivaci AI asistenta prostřednictvím bočního tlačítka, což zpřístupní žádanou funkci z řady Galaxy S většímu počtu uživatelů a naplní vizi společnosti Samsung rozšířit dostupnost zařízení pro práci s umělou inteligencí. Tato aktualizace[footnoteRef:1] umožní využívat chytré funkce AI včetně spuštění aplikace Gemini[footnoteRef:2], AI asistenta společnosti Google, pouhým stisknutím a podržením bočního tlačítka smartphonu. Samsung představil na nejnovějších modelech řady Galaxy A – Galaxy A56 5G, Galaxy A36 5G a Galaxy A26 5G – také platformu Awesome Intelligence[footnoteRef:3], která zahrnuje oblíbené funkce s podporou AI a otevírá majitelům těchto zařízení dosud nevídané možnosti. S přímým přístupem ke Gemini budou nyní moci další uživatelé Galaxy A po celém světě zvládat každodenní úkoly intuitivněji a jednodušeji. [1:  Dostupnost a podpora funkcí se může lišit podle trhu, operátora a modelu zařízení. Tato aktualizace bude k dispozici pouze na Galaxy A56 5G, A55 5G, A54 5G, A36 5G, A35 5G, A34 5G, A26 5G, A25 5G, A25e 5G a A24 s One UI 7 a její uvedení je naplánováno na květen. Změna termínu vyhrazena.]  [2:  Vyžaduje připojení k internetu a kompatibilní operační systém. Dostupnost se může lišit podle zařízení, země/regionu a jazyka.]  [3:  Awesome Intelligence je k dispozici na Galaxy A56 5G, Galaxy A36 5G a Galaxy A26 5G. Dostupnost funkcí Awesome Intelligence se může lišit v závislosti na zemi/regionu, verzi One UI/OS, modelu zařízení a operátorovi.] 

Řada Galaxy A, známá svým vyváženým poměrem cena/výkon, nabídne s touto aktualizací větší uživatelský komfort. Díky snadnějšímu přístupu ke Gemini mohou uživatelé pomocí hlasových příkazů lehce zkontrolovat svůj rozvrh, najít blízké restaurace nebo získat doporučení třeba na nákup dárků k narozeninám. Jediným příkazem lze přitom provádět úkoly napříč několika podporovanými aplikacemi[footnoteRef:4] od společností Samsung a Google i od některých třetích stran. Můžete například nechat vyhledat v Mapách Google vhodné místo, kde chcete strávit večer, a poslat jeho adresu přátelům přes aplikaci Zprávy. [4:  Vyžaduje připojení k internetu a přihlášení k účtu Google. Dostupnost služby se může lišit podle země/regionu, jazyka a modelu zařízení. Funguje u kompatibilních aplikací. Dostupnost funkcí se může lišit v závislosti na předplatném a výsledky mohou být rozdílné. Některé funkce nebo aplikace mohou vyžadovat nastavení. Přesnost výsledků není zaručena.] 

„Samsung a Google spolupracují na vytváření sofistikovaných, užitečných a intuitivně použitelných funkcí s podporou AI a zpřístupňují nejnovější technologie stále většímu počtu lidí,“ řekl Jay Kim, výkonný viceprezident a vedoucí útvaru Customer Experience Office / Mobile eXperience Business ve společnosti Samsung Electronics. „Jsme rádi, že uživatelé Galaxy A teď budou moci aktivovat Gemini rychleji a přirozeněji pomocí jednoduchého úkonu, což jim umožní snadnější a chytřejší řešení každodenních problémů.“
Rychlejší přístup ke Gemini znamená, že máte okamžitou pomoc vždy na dosah, takže vás nezaskočí ani plánování večeře na poslední chvíli. Stačí vyslovit jednoduchý příkaz „Najdi blízké francouzské restaurace vhodné pro domácí mazlíčky a s posezením na terase“ a během několika sekund obdržíte návrhy, které můžete sdílet s partnerem, aniž byste museli cokoli psát.
Aktualizace softwaru bude globálně instalována do vybraných modelů řady Galaxy A od začátku května.
Další informace o zařízeních řady Galaxy A najdete na stránkách Samsung Newsroom, Samsungmobilepress.com nebo Samsung.com.


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, tabletů, nositelných chytrých zařízení, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Nejnovější informace najdete v Samsung Newsroom na adrese http://news.samsung.com/cz/.
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